



В Латвийской республике существуют фирмы «Хорошая мысль», «Просто Мария», «Пивко».

1 апреля, или, как его называют, День дурака, или День смеха, не особенно заметно каких то изменений с регистрацией предприятий. Об этом сообщает Индра Янсоне, представитель Lursoft IT компании. Она рассказала, что 1 марта прошлого года было зарегистрировано 36 предприятий, а за день до этого, 31 марта – 51. А в позапрошлом году 31 марта появилось 37 новых предприятий, и 42 предприятия 1 апреля.

Нам рассказывают о самых необычных названиях фирм. В новом году прошли регистрацию фирмы с такими названиям, как «Слезай» ("Kār nost"), «Повелитель педалей» ("Pedāļu pavēlnieks"), «Котлета» ("Kotlete"), «Гражданин со связями» («"Pilsonis ar ietekmi"»), компания «Пастухи рыб» ("Zivju gani") и другие.

Нередко предприятия называют по аналогии со знаменитыми кинофильмами или телепрограммами. В 1995 году существовало индивидуальное предприятие с таким названием «Просто Мария», а предприятие «Дэвида Духовны рука» было зарегистрировано в Риге в 2003 году.

Среди предприятий нынешнего года нашлись даже SIA X-faili.

В регистр за этот год занесены предприятия с такими смешными названиями, как "Alutiņš", "Ananāss un šampanietis"(«Шампанское и ананас»), компания

"Cita cigarette", «Прекрасная мысль» ("Ļoti laba doma"), и другие интересные названия.